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YBaxkaeMmniii CtanucnaB! bonu B Horax He CB3aHbI C BOCIAIMTEIbHEIM IIPOLIECCOM B MPUOATKE
au4yka. BeposiTHee Bcero, 007k ABISETCS IPU3HAKOM IPYTOM COMYTCTBYIOIIE!N AaTOIOTHN
(HEeBpOIOTUYECKOM, COCYAUCTOM). YTO KacaeTcs BOCIaIeHUs IpUaaTKa, TO 4aCTO OHO COMYTCTBYET
OPYTUM BOCHANUTEILHEIM IIPOIleCCaM B OpraHaX MOYeIO0JIOBOM CUCTEMEI (HallpuMep, XPOHNYECKOMY
IpocTaTUTy). [IJIs1 yTOYHEeHUs CUTyaluu BaM HeoOxoguMo cpenaTh ciaenyouue obcnenoBanus: Y3U
(mo4yek, MOYEBOT0 IMY3HIPS C ONpPefesieHreM KOIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPefCcTaTeIbHOU
JKeJle3bl, OPraHOB MOIIIOHKM), aHa/Iu3 KPoBHU Ha PSA (mpocTtaTtcnenudruiecKkuit aHTUT€H), 00N
aHaJIM3 MOYM, TIOCEB MOYM Ha (JIOPy ¥ YYBCTBUTENBHOCTh K aHTHOMOTUKAM. [IocCiie 3TOT0 MOXKHO
OymeT ompenenuThCS C JalbHEHIed TaKTUKON. Yaauu!



